

[ERRATA Nº 001/2023, Pregão Presencial SRP nº 015](#)

No Termo de Referência

Onde se lê:

Item 6.2.1 : Entende-se, para fins deste Termo de Referência, como pertencente ao quadro permanente do licitante, na data prevista **para a entrega da proposta, ...**

Leia-se:

Item 6.2.1 : Entende-se, para fins deste Termo de Referência, como pertencente ao quadro permanente do licitante, na data prevista **data da contratação, ...**

No Edital

Onde se lê:

Item 11.1.4.2.1: Entende-se como pertencente ao quadro permanente do licitante, na data prevista **para a entrega da proposta:**

Leia-se:

Item 11.1.4.2.1: Entende-se como pertencente ao quadro permanente do licitante, na data prevista **da contratação:**

Observação : Erro material, portanto não interfere na formalização da proposta. Os demais anexos foram inalterados.

Barra do Piraí, 03 de julho de 2023.

Ailce Malfetano Mattos
Pregoeira